



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

- **Prioritní osa 2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů**
- **Specifický cíl 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení**

Název projektu: Modernizace učeben a laboratoří na ulici
Kouřilkova 8 a Bratří Hovůrkových 17

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_050/0002528

Realizace projektu: 06/2018 – 11/2018

Celkové náklady v Kč: 11 593 676,00

Poskytnutá dotace v Kč: 10 434 308,40

Žádost o spolufinancování projektu byla předložena v rámci 33. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu. Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo vydáno dne 25. 9. 2017.

Projekt je zaměřený na infrastrukturu Střední školy technické, Kouřilkova 8, Přerov. Řeší stavební úpravy a doplnění učeben nábytkem, vybavením a technikou pro zajištění výuky odborných předmětů mechatroniky, elektrického měření a strojírenské metrologie. Modernizované učebny včetně vybavení zajistí zvýšení kvality poskytovaného středoškolského vzdělávání a zlepšení uplatnitelnosti absolventů na trhu práce a jejich připravenost k vysokoškolskému studiu. Součástí projektu je i zajištění bezbariérovosti školy.

Konkrétními cíli a přínosy projektu jsou:

- modernizace učeben a laboratoří tak, aby jak po stránce uspořádání pracovišť a přizpůsobení moderní výuce, tak z pohledu vybavení přístroji a vybavením plně pokrývalo rozsah školního vzdělávacího programu vyučovaných oborů.
- motivace žáků ke studiu technicky zaměřených oborů a umožnění lepších předpokladů pro kvalitní vzdělávání v souladu s nejnovějšími trendy v praxi, což reflektuje potřeby trhu práce, kde přetrvává (a narůstá) nedostatek absolventů technických a řemeslných oborů.

- zřízení bezbariérového přístupu pomocí vybudovaných ramp včetně dispozičních úprav, instalace schodišťové plošiny, hydraulické plošiny a nového nákladního výtahu s invalidní úpravou.

Projektovou dokumentaci stavby zpracovala společnost AKTÉ projekt s.r.o..

Zpracovala: Bc. Jana Procházková

j.prochazkova@kr-olomoucky.cz

tel. 585 508 540

V Olomouci dne 16. 11. 2017